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BanosHseTes OTBETCTREHHLIM CeKPeTAPEM
[3 banna] Yrabt o 1 3 ymowsersopsaor pasencram
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sin (2a + 243) = ——
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Haiiaure Bce BO3MOXKHBIe 3HAUEHHH tg v, €CJIH U3BECTHO, YTO O ONpejie/IeH W YTO 3TUX 3HAYEHHH He
MEHBIIIEe TPEX.

2
sin (2a + 45) + sin 20 = ~5

. [4 banna] Pemure cucremy ypasuenwmit

r—12y = /22y — 12y — z + 6,
z* + 36y? — 12z — 36y = 45.

[5 bannoe] Pemnte nepasencrso

10z + [3:2 — 10$‘10g34 > 224 510g3(101—z2)-

. [5 bannos] Oxpyzxnocti ) 1 w kacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM 0OpazoM. Otpe3ok AB — amamerp

Oosbmett okpyzxnocra €, a xopma BC okpyxkunoceru §) kacaeres w B Touke . Jya AD nosropno

nepecekaer {) B Touke E. [Ipsmasi, npoxonamas uepes Touky F nepnengukyaapuo BC, noBropno

nepecekaer () B touxe F. Haifanre pagmycs okpysmocreii, yron AFE w miomam TPEYIOJIbHHKA
B

AEF, ecan wssectro, wro CD = B, BD = 1.

&

[5 6annos] @ynkuus f onpeenena Ha MHOKECTBE MOI0KHTETHHBIX PALKOHATHHLIX THCET. Uzsecrno,
TO JUIs JIODBIX 9HCeN @ 1 b W3 5TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO DABEHCTBO | (ab) = f(a)+ f(b), u npm
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro umcna p ([z] obosnauaer HauGobmee meroe qHCII0, He
npesocxojsmee z). HaiiuTe KoimuecTso map HaTypajbHbIX uuces (z;y) rakux, 4to 2 < z < 25,
2<y<2u f(z/y) <0

[5 6annos]| Haiizure Bee mapsr wuce (a;b) Takue, 4TO HEPABEHCTBO

16x — 16 p
—Tiga:1:+bg-32mz+36;v~3
dx — 5

BLITIOJIHEHO [JI{ BCEX I Ha IIPDOMEZKYTKE [%, 1] P

[6 bannos| dana nupamuaa K LM N pepummna N KOTOPO# JIE2KHT Ha 0/IHOH cdepe ¢ cepeunamn
BCex eé pébep, kpome pebpa KN. Ussecrno, uto KL =3, KM =1, MN = /2. Haitaure pqomny
pebpa LM . Kaxoii HauMeHbIIHii paguyc MoxeT nMeThb cepa, OmHcanas 0KoIo JaHHONW THpaMUIbL!
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